



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

1.-14. ledna 2025

Každá koruna pomáhá



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Sbírka oslaví 25 let od doby, kdy dobrovolníci poprvé koledovali v ulicích pod záštitou Charity ČR. Charitní tři králové rozdávají lidem radost, podílí se na zachování tradice a snaží se získat peníze pro dobrou věc. Díky finančním prostředkům ze sbírky můžeme v Oblastní charitě Trutnov pomáhat lidem, kteří v životě neměli mnoho štěstí anebo se ocitli v tíživé situaci, ať už z důvodu nemoci nebo nepříznivé události.

Za poslední roky se nám díky financím ze sbírek podařilo dostavit prostory půjčovny zdravotních pomůcek a vybavit je například elektrickými polohovatelnými lůžky. Slouží jak lidem po úrazech, při snížené pohyblivosti člověka, tak i v terminálním stadiu pacienta. Tím navážeme na domácí hospicovou péči, které jsme i díky sbírce zakoupili nový terénní vůz a pořídili speciální vybavené brašny týmu paliativních sester. Služba Domácí hospicové péče pomáhá lidem prožít poslední chvíle života doma se svými blízkými a bez bolestí, které nevyčísitelnou nemoc často provází. Povedlo se nám ale také podpořit seniory, a to v naší službě osobní asistence, kdy jsme asistentkám díky sbírce nakoupili aktivizační kufříky s aktivitami, které rozvíjí jemnou motoriku u seniorů. Každý kufřík má jiné vybavení a asistentky si je mezi sebou střídají. Senioři tak při každém sezení zažívají jinou formu procvičování a zábavy. Dvě z našich dalších služeb se zaměřují na děti, těmi je sociálně aktivizační služba Zvonek pro rodinu, která pracuje se sociálně slabými rodinami a Centrum náhradní rodinné péče Maják, které doprovází pěstouny na jejich cestě náhradního rodičovství. Pro obě služby je na prvním místě spokojenost dětí. Často to jsou děti, které prošly nebo prochází nějakým traumatem a jejich cesta ke spokojenosti se neobejde bez psychologické nebo terapeutické pomoci. Tu jsme dětem mohli díky sbírce poskytnout.



I v lednu 2025 můžete tedy opět potkat tříkrálové koledníky, a to v termínu od 1. do 14. ledna 2025. Na sbírce se podílí několik dobrovolníků, kteří věnují svůj čas a udělali něco pro dobrou věc. Mezi dobrovolníky tak můžete potkat žáky mateřských, základních i středních škol, zaměstnance firem, úřadů a organizací anebo i třeba Vaše sousedy.

Tento rok jsme se v trutnovské charitě rozhodli podpořit Domácí zdravotní službu. Tým zdravotních sester je v terénu 24 hodin denně, 7 dní v týdnu a věnují se klientům v jejich domácnostech. Službu poskytují jak pacientům, kteří potřebují například rehabilitace, indikaci léků, ale také pacientům, kteří jsou v léčení pro chronické onemocnění, a jejich zdravotní stav vyžaduje každodenní zdravotní péči. Sestry se za pacienty dopravují služebními vozy a najezdí v terénu denně několik desítek kilometrů. Oblastní charita Trutnov a její terénní služby mají k dispozici nyní kolem 50 vozidel. I když jsou vozy pravidelně servisovány, je potřeba je obnovovat. V současné chvíli je nutné vyměnit celkem 4 vozy ve zdravotní službě. Rádi bychom tedy z Tříkrálové sbírky podpořili nákup jednoho vozu pro Domácí zdravotní péči.

Příspěvek na Tříkrálovou sbírku můžete i přes účet Charity ČR **66008822/0800, VS 777955026** nebo pomocí QR kódu uvedeného zde:



QR Platba

Mockrát Vám děkujeme za Vaši podporu sbírky a zároveň přejeme všem pozeňnané vánoční svátky a do roku 2025 hlavně zdraví a lásku.

Lucie Poláčková
koordinátor sbírky za Oblastní charitu Trutnov
www.trutnov.charita.cz
tel.: 737 333 665